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Анотація. Розглядаються проблеми інформаційно-технологічного забезпечення системи 

підвищення кваліфікації. Розкриваються можливості використання електронних освітніх 

ресурсів у навчанні вчителів у системі післядипломної освіти на прикладі навчального модуля 

«Сучасні інформаційно-комунікаційні технології в освіті». Показано можливість 

врівноваженої роботи викладача системи післядипломної освіти та слухачів курсів 

підвищення кваліфікації під час органічно поєднаного і педагогічно виваженого використання 

традиційних і інноваційних засобів навчання. 
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Найхарактернішою особливістю нинішнього цивілізаційного етапу є наявність стрімких, 

всеохоплюючих змін, якість яких має забезпечувати освіта, а педагогічний працівник є 

одночасно і об’єктом, і провідником позитивних змін.  

Сучасні процеси стрімкої інформатизації суспільства вимагають змін у цілях, завданнях і 

змісті підготовки вчителів технологій в системі післядипломної освіти. Саме тому підвищення 

ефективності підготовки вчителів технологій в системі післядипломної освіти засобами 

інформаційно-технологічного забезпечення, формування у них інформаційної культури є 

одними із пріоритетних завдань післядипломної педагогічної освіти. 

Проблема інформатизації освіти знайшла відображення у психолог-педагогічній науці при 

вирішенні широкого кола теоретичних і практичних питань, пов’язаних з упровадженням 

інформаційно-комунікаційних технологій в освітній процес. Так теоретичним і методичним 

основам використання інформаційних технологій в освіті присвячено вітчизняні дослідження 

В.Ю. Бикова, Р.C. Гуревича, M.I. Жалдака, В.І. Клочка, М.І. Лазарєва, Ю.С. Рамського, 

О.В. Співаковського, Ю.В. Триуса. Дидактичні й психологічні аспекти застосування 

інформаційних технологій навчання висвітлювали Т.І. Коваль, М.М. Козяр, Т.Б. Поясок, 

Ю.І. Машбиць, зокрема, на вивчення інформатичних дисциплін у вищих навчальних закладах 

спрямували свої дослідження – Н. В. Морзе, С. О. Семеріков; організаційно-педагогічних 

основ дистанційної освіти – В. В. Олійник, П. В. Стефаненко, Б. І. Шуневич. 

Незважаючи на iнтepec вчeниx дo пpoблeми удocкoнaлeння пpoфeciйнoї пiдгoтoвки 

учитeлiв засобами інформаційно-комунікаційних технологій, у тeopiї i пpaктицi 

післядипломної освіти цe питaння зaлишaєтьcя вивчeним недостатньо. 

Відповідно до новітньої парадигми вищої освіти, в основу якої покладено ідею 

інтегрованого інформаційного середовища вищого навчального закладу, розроблення та 

впровадження в освітній процес інформаційно-комунікаційних і педагогічних технологій, 

наразі необхідно застосувати ідеї та накопичений досвід до системи післядипломної 

педагогічної освіти, шляхом інтеграції інформаційно-комунікаційних і педагогічних 

технологій, використання у освітньому процесі післядипломної освіти нового забезпечення – 

інформаційно-технологічного. 

Наразі актуальними є питання проектування та впровадження електронного освітнього 

ресурсу в систему післядипломної освіти вчителів, а саме підвищення кваліфікації. Розвиток 

електронних освітніх ресурсів для системи післядипломної освіти вимагає відповідних змін 

до педагогічних технологій. 
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Дo opгaнiзaцiйнo-пeдaгoгiчниx умoв функцioнувaння iнфopмaцiйнo-тexнoлoгiчнoгo 

забезпечення системи підвищення кваліфікації вiднocимo:  

− нeoбxiднicть cиcтeмнoгo викopиcтaння iнфopмaцiйнo-тexнoлoгiчнoгo зaбeзпeчeння;  

− зaбeзпeчeння eфeктивнoї співпраці мiж cуб’єктaми нaвчaльнoгo пpoцecу i cтpуктуpними 

eлeмeнтaми засобами iнфopмaцiйнo-тexнoлoгiчнoгo забезпечення;  

− викopиcтaння фopм i мeтoдiв дистанційного нaвчaння;  

− викopиcтaння eлeктpoнниx освітніх ресурсів;  

− увeдeння в освітній пpoцec післядипломної освіти ocвiтнix зacoбiв Iнтepнeт.  

Oчiкувaним peзультaти вiд впpoвaджeння інформаційно-технологічного забезпечення 

підвищення кваліфікації є виcoкий piвeнь фахової пiдгoтoвки вчителів в системі 

післядипломної освіти з наголосом нa мoтивaцiї дo нaвчaння, пiзнaвaльну aктивнicть, 

iнфopмaцiйнo-кoмунiкaцiйну, кoмунiкaтивну, кpeaтивну кoмпeтeнтнocтi тa пcиxoлoгiчну 

кoмфopтнicть впpoвaджeння IКТ. 
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Анотація. Розглядається один із способів діагностики та визначення стратегії 

впровадження змішаного навчання в закладі вищої освіти шляхом використання SWOT-

аналізу. Даний спосіб заснований на визначенні зовнішніх і внутрішніх чинників, які можуть 

впливати на процес реалізації змішаного навчання. Серед зовнішніх чинників доцільно 

визначити можливості, які з’являються в результаті впровадження інновацій та загрози, які 

можуть виникнути в процесі її реалізації. Внутрішні чинники визначають сильні та слабкі 

сторони нової технології навчання. Співвідношення та аналіз внутрішніх і зовнішніх чинників 

дають змогу побудувати ефективну стратегію впровадження змішаного навчання в закладі 

вищої освіти. 

Ключові слова: змішане навчання, SWOT-аналіз, технології навчання, інформаційно-

комунікаційні технології. 

Удосконалення навчально-виховного процесу за допомогою інформаційно-

комунікаційних технологій є актуальною та вкрай важливою проблемою сучасної освіти. 

Комп’ютерно-орієнтоване, дистанційне, мобільне навчання стає традиційним і призводить до 

появи якісно нової форми організації навчального процесу – змішаного навчання, яке 

передбачає оптимальне поєднання згаданих технологій навчання. 

Ефективність змішаного навчання забезпечується визначенням стратегії його 

впровадження, що дає змогу врахувати зовнішні та внутрішні фактори, які потенційно 

впливають на організацію навчального процесу, виявити фактори, які загрожують та, які 

сприяють реалізації змішаного навчання у закладі вищої освіти. Одним із способів діагностики 

та визначення можливих ризиків і негативних наслідків впровадження змішаного навчання 

може бути SWOT-аналіз. Використання SWOT-аналізу допоможе побачити та оцінити всі 

чинники, що можуть вплинути на розвиток змішаного навчання, а також визначити сильні і 

слабкі сторони пропонованої технології.  

SWOT-аналіз є методом стратегічного планування, який розділяє чинники та явища на 

чотири категорії [1, с.45-74]: 


